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Learning Recovery Survey 
Questions: For Teachers and Staff 
Supplemental Panorama survey content for back to school 2021-22

Invite educators to share feedback on what they need—and 
what their students need—to build on students’ strengths and 
promote academic success during the 2021-22 academic year.
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About These Survey Questions 
Ensure that teachers and staff have an opportunity to make their voices heard in 
the transition back to school. What do they—and their students—need to promote 
learning recovery in the fall?   

This new Panorama survey content can help you gather and take action on 
feedback from teachers and staff related to learning recovery and readiness for 
in-person learning. Use the feedback to deliver more targeted resources and 
professional development to your faculty and school teams. 

The questions in this document cover two topic areas: 

• Learning Recovery (p. 3): Staff reflections on their students’ learning 
from last year and its impact on learning this year  

• Readiness for Learning (p. 4): Staff perceptions of readiness for in-
person learning this school year 

If you are a Panorama partner, these survey questions are available as 
supplemental content to add to your Panorama teacher/staff surveys in the fall. 
The questions follow best practices in survey question design. If you are not yet a 
Panorama partner, contact us to learn more about our survey platform. We invite all 
educators to use these open-source questions, but ask that you please credit 
Panorama Education.  

Interested in gathering similar feedback for back to school from students and 
families? Access our learning recovery content for students, and for families. 
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Panorama Education’s feedback surveys, SEL platform, and MTSS 
intervention platform meet the criteria for allowable activities for ESSER I, 
II, and III, and align with the U.S. Department of Education’s “Return to 
School Roadmap.” Learn more on our funding page. 

https://www.panoramaed.com/blog/how-panorama-aligns-with-us-department-of-education-return-to-school-roadmap
https://www.panoramaed.com/blog/how-panorama-aligns-with-us-department-of-education-return-to-school-roadmap
https://www.panoramaed.com/funding
https://www.panoramaed.com/blog/how-panorama-aligns-with-us-department-of-education-return-to-school-roadmap
https://www.panoramaed.com/blog/how-panorama-aligns-with-us-department-of-education-return-to-school-roadmap
https://www.panoramaed.com/funding
https://www.panoramaed.com/panorama-teacher-survey
https://www.panoramaed.com/blog/survey-design-checklist
https://www.panoramaed.com/landing/schedule-demo
https://go.panoramaed.com/hubfs/Learning-Recovery-Content-Students.pdf
https://go.panoramaed.com/hubfs/Learning-Recovery-Content-Families.pdf
https://www.panoramaed.com/panorama-teacher-survey
https://www.panoramaed.com/blog/survey-design-checklist
https://www.panoramaed.com/landing/schedule-demo
https://go.panoramaed.com/hubfs/Learning-Recovery-Content-Students.pdf
https://go.panoramaed.com/hubfs/Learning-Recovery-Content-Families.pdf
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Learning Recovery 
Staff reflections on their students’ learning from last year and its impact on learning this year 
 

Question Response Options

Overall, how much did your 
students learn last school year?

Learned 
almost 
nothing

Learned a 
little bit

Learned 
some

Learned 
quite a bit

Learned a 
tremendous 

amount

How much did your students 
learn last school year compared 
to other years? 

Learned a 
lot less

Learned 
somewhat 

less

Learned 
slightly less

Learned the 
same 

amount

Learned 
slightly more

Learned 
somewhat 

more

Learned a 
lot more

How confident are you in your 
students’ ability to learn this 
school year?

Not 
confident  

at all

Slightly 
confident

Somewhat 
confident 

Quite 
confident

Extremely 
confident

How concerned are you about 
your students’ engagement in 
your classes this school year?

Not 
concerned 

at all

Slightly 
concerned

Somewhat 
concerned

Quite 
concerned

Extremely 
concerned

How concerned are you about 
your students’ emotional well-
being this school year?

Not 
concerned 

at all

Slightly 
concerned

Somewhat 
concerned

Quite 
concerned

Extremely 
concerned

How concerned are you about 
supporting your students in 
light of them having learned 
different amounts last year?

Not 
concerned 

at all

Slightly 
concerned

Somewhat 
concerned

Quite 
concerned

Extremely 
concerned

How concerned are you about 
your own emotional well-being 
this school year?

Not 
concerned 

at all

Slightly 
concerned

Somewhat 
concerned

Quite 
concerned

Extremely 
concerned

What is one thing your school 
did to support learning during 
last school year that you would 
like to see continued this school 
year?

[Free 
Response]

What is one thing your school 
did to support learning during 
last school year that you would 
like to see changed this school 
year? 

[Free 
Response]
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Survey Questions
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Readiness for Learning 
Staff perceptions of readiness for in-person learning this school year 

Question Response Options

How confident are you in your ability to 
support student learning in-person?

Not confident  
at all

Slightly 
confident

Somewhat 
confident Quite confident Extremely 

confident

How clear has your school’s 
communication been to support in-
person learning?

Not clear at all Slightly clear Somewhat clear Quite clear Extremely clear

How much support do you need to 
implement effective in-person learning? 

No support 
 at all

A little bit of 
support

Some  
support

Quite a bit of 
support

A tremendous 
amount of 

support

How much support are you receiving in 
implementing effective in-person 
learning? 

No support 
 at all

A little bit of 
support

Some  
support

Quite a bit of 
support

A tremendous 
amount of 

support

How confident are you in your ability to 
support students in-person who have 
experienced hardships related to 
COVID-19?

Not confident  
at all

Slightly 
confident

Somewhat 
confident Quite confident Extremely 

confident

How well do the resources at your school 
meet the needs of in-person learning?

Not at all well Slightly well Somewhat well Quite well Extremely well

What support(s) do you need most to be 
successful this school year? 

[Free Response]

Survey Questions



Partnering With Panorama for Teacher and Staff Surveys 

Schools and districts use Panorama Education’s research-backed surveys and 
analytics platform to quickly gather and take action on family, student, and teacher 
and staff voices. In Panorama, administrators and educators can view and 
disaggregate results by topic, question, demographic group, grade level, school, 
and more to inform priority areas and action plans. Today, Panorama serves more 
than 12 million students in 21,000 schools across all 50 U.S. states. 

Our team also offers expert-led professional development to build your team’s data 
capacity and take action on stakeholder feedback. We’ve worked with thousands of 
districts to navigate the challenges of building data-driven practices, creating strong 
academic and social-emotional support systems, and responding equitably to 
student needs. 

To learn about partnering with us, please get in touch with our team at 
contact@panoramaed.com or (617) 356-8123.
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